21 декабря **2018** года в актовом зале Администрации Красносельского района прошло торжественное мероприятие и праздничный концерт, посвященные 25 - летию избирательной системе Российской Федерации.

Санкт-Петербургской мероприятии приняли участие член Валерьевич Краснянский, избирательной комиссии Дмитрий глава Красносельского района Санкт-Петербурга Виталий Администрации Николаевич Черкашин, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Сергей Алексеевич Вострецов.



За активную и эффективную работу по проведению избирательных кампаний в Санкт-Петербурге Краснянский Дмитрий Валерьевич вручил участникам мероприятия Почетные грамоты, благодарности, благодарственные письма Санкт-Петербургской избирательной комиссии и председателя Санкт-Петербургской избирательной комиссии В.А. Миненко.



2018 год — юбилейный год для всей избирательной системы Российской Федерации. 25 лет назад Указом Президента Российской Федерации был утвержден первый состав Центральной избирательной комиссии для организации и проведения выборов депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации. 12 декабря 1993 года с принятием Конституции были заложены основные принципы демократического государства, в котором народ - единственный источник власти и носитель суверенитета. Выборы обеспечивают реальное участие граждан, политических партий и институтов гражданского общества в управлении государством.

270 участников избирательного процесса по представлению Территориальной избирательной комиссии № 26 (в соответствии с решением ТИК № 26 от 15.11.2018 № 51-1 «О представлении к поощрениям Санкт - Петербургской избирательной комиссии») поощрены Санкт-Петербургской избирательной комиссией.



